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KPEMHUEBBIE IIOJIEBBIE TPAH3UCTOPDBI
2113346

C P-N IIEPEXOJIOM N N-KAHAJIOM

aA0.339.530TY

KpemuueBsie mimanapable N — KaHaJIbHBIE C p-n MEPEXOJOM TOJEBbIE
211334A, 2I1334b BbInoNHEHB B METAUIOCTEKIISIHHOM KOpIyce

TPaH3UCTOPBI
KT-1-12 u npenHa3HadeHsl Jy1si pabOTHI B aapaType CreluaJIbHOT0 Ha3HAYCHHS.
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CunyconganbHasi BHOpanus:
D117 =00 E21eT0) ¢ B P 1o N 0 AR (1...5000) I'r
AMIUTATYIA YCKOPEHHUS «..vvveeeeniirieeeniireeesaitteeeenitteeesnaneaeessnnneeeesssnneees 40¢g
MexaHu4yeCcKHi yaap OMHOYHOIO 1efiCTBHS:
1500 g

IIMKOBOE YIApHOE YCKOPEHUE
JUTUTENBHOCTD JEUCTBHS YAAPHOIO YCKOPEHUS

MexaHu4YeCKHi y1ap MHOTOKPATHOIO JeHCTBUSA:
150 g

MIUKOBOE YIAPHOE YCKOPEHHUE ..c.uvveurienirennieeieeereenieenreenseesneenseenneens
JUIUTETLHOCTD AEMCTBUSI yIapHOTO YCKOPEHUS

PocToBckas anexTpoHHas koMmmnanus, I. Poctos-Ha-/lony
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KPEMHHUEBBIE ITOJIEBBIE TPAH3UCTOPBI FTI334A
C P-N INEPEXOJOM U N-KAHAJIOM
JIuneiiHoe yckopeHue:
3HAYECHUE JTUHEHHOTO YCKOPEHHMST .ccnvveeaniieeaieeeniieeiieesieeesieeenneeenns 500 ¢
AKYyCTHYECKHMH IIyM:
JTAATIAB0H TACTOT .evvuneerirrrnnneerirnneeeerieeeeersneeeresneesresneesresneeees (50...10000) I'g
YPOBEHb 3BYKOBOTO faBjieHus (oTHOCHTENBHO 2+ 107 ITa) ........... 170 nb
ATMoOC(epHOEe NOHMKEHHOE PA00UYee JABICHHE ........ooevnnveennnnenn. 10 mm PT. €T
ITOBBIIIEHHOE PADOYEE TABTEHHME ......cc.eeneeenreenrenieieeeeniienteeienieenseeeenne 3ara
IHoBbilmeHHas pa004Yast TEMIEPATYPA CPEABI ...cc..oeeruvreeniieeniieenieeenne 125°C
ITonnskeHHasi pab0Yas TEMIEPATYPA CPEADI .....cceeenuveerieiieeieennnnns muHyc 60°C
HN3meHeHHe TEMIIEPATYPBI CPEIABI «.....ccovveenvieeniieanneenns ot munyc 60°C no 125°C
IloBbIlIeHHAS OTHOCHUTEJIBbHAS BJAAKHOCTD NP 35°C ..., 98%
DJIEeKTPHYeCKHe MapaMeTpbl
Tok yTeuku 3aTBOpA,
(Ucu =0, Usu = - 10 B, tokp = (- 60 + 3)°C) He 60IIee .........cov......... 1,0 HA
(Ucu =0, Uszu =- 10 B, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ........cccuveenee. 0,01 HA
(Ucu =0, Uszu = - 10 B, tokp = (25 £ 10)°C) THIIOBOE .........cvrerneeenn. 0,03 HA
(Ucu =0, Usu = - 10 B, tokp = (25 £+ 10)°C) He 60Jce ........oco....... 1,0 HA
(Ucu =0, Usu = - 10 B, tokp = (125 + 5)°C) He 60J€E ........uoo....... 1,0 MxA
Kpyrusna xapakrepucruku, f = (50...1500) I'm,
(Ucu = 10 B, Usu = 0, tokp = (- 60 = 3)°C) HE MEHEE .......c0ccvervenrnnen. 4,0 MA/B
(Ucu = 10 B, Usu = 0, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE .......c0erverrennene. 4,0 MA/B
(Ucu =10 B, Usu = 0, tokp = (25 = 10)°C) THIIOBOE .........ccccvveennenn. 14,9 MA/B
(Ucu =10 B, Usu = 0, tokp = (25 = 10)°C) He 00JI€€ .....cccvveerevrenne. 16,5 MA/B
(Ucu = 10 B, U3u = 0, tokp = (125 £ 5)°C) HE MEHEE .......cvevervennen.. 2,0 MA/B
Hanpsizkenue orce4ku,
(Ucu =10 B, Ic = 10 MxA, tokp = (25 + 10)°C) He MEHEE ................. 0,3B
(Ucu = 10 B, Ic = 10 MKA, tokp = (25 + 10)°C) THIIOBOE ................... 1,0B
(Ucu = 10 B, Ic = 10 MKA, tokp = (25 + 10)°C) He 6oiee .................. 2,0B

BxogHasi eMKOCTD,
(Ucu =10 B, Usu=- 10 B, f= 10 MI'1i, tokp = (25 + 10)°C) e menee 3,5 n®
(Ucu =10 B, Usu =- 10 B, f= 10 MI'1i, tokp = (25 + 10)°C) tumooe 4,0 n®
(Uecn =10 B, Usu=- 10 B, f=10 MI'n;, tokp = (25 £ 10)°C) ue 6onee 6,0 nd
IAC myma,
(Ucn = 10 B, Ic = 10 MA, f= 1 k', tokp = (25 + 10)°C) e menee . 2 HB/I'u*?
(Ucn = 10 B, Ic = 10 MA, f= 1 k', tokp = (25 + 10)°C) Tunosoe .. 4 uB/I'u*?
(Ucn = 10 B, Ic = 10 MA, f=1 k', tokp = (25 + 10)°C) ne Gonee . 20 uB/T'u*?

TpeOoBaHUA K HAIEKHOCTH

MUHUMATBHAS HAPADOTKA .....eeeeniiieiiieeeiieeeiieeitee e e eieee st eesaeeesaaee e 80000 u
MunumanabHas Hapa6oTka npu Ucu < 12 B, P <0,5 Pmakc, t=25°C .... 120000 4
MUHHUMATBHBIA CPOK COXPAHICMOCTH ....o.eviiniiieiiieeiiieeniieeenireesnieeesnieeeens 25 ner

PocToBckas anexTpoHHas koMmmnanus, I. Poctos-Ha-/lony
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KPEMHUEBBIE IIOJIEBBIE TPAH3UCTOPDBI

C P-N NEPEXOJIOM M N-KAHAJIOM 2113344

Hpenenbno AO0IIYCTUMBIC JJICKTPUYCCKHE PCKUMBI IKCILIYyaTallMU

MaxkcuMa/IbHO J0NYCTHMOE HANPSIZKEHHE CTOK - HCTOK  ......ooooveeriiennne. 25 B
MaxkcumMajibHO JONYCTHMOE HANPSIZKEHUE 3aTBOP — CTOK * .........ccccceeennnee. 30B
MaxkcumMajibHO J0NYCTUMOE HANPSIZKEHUE 3aTBOP - HCTOK ¥ ......cooeeeennee. 30B
MakcuMAaJIbHO JONMYCTHMBIN TOK 3aTBOPA ¥ .....ooiiiiiiiiiiieniceieceeeeieee SmMA
MaxkcumajibHO A0IyCTHMAasi IOCTOSTHHAS pacceMBaeMasi MOLIHOCTh

(mpu Temmiepatype oT - 60°C 10 25°C) ** L .iiiiiiieieeeeeee e, 200 mBT

Ilpumeuanue: * - nsl BCEro Iuana3oHa TEMIeparyp,
** - mpu remnepatype 25°C. B quanazone tremnepatyp ot 25°C
10 125°C MOITHOCTH pacCYUTHIBAETCS IO popMmyiie:

Pmax =200 — 1,45 (tokp - 25°C), MBT.
Inexmpuueckue napamempovl mpaH3ucmMopos, UIMEHAIOWUECS 6 meUeHue
MUHUMATIbHOU HAPAOOMKU

Tok yTeuku 3aTBOpAa,

(Ucu =0, Usm = - 10 B, tokp = (25 £ 10)°C) He 00JI€e .....cveevvennennee. 0,05 HA

(Ucu =0, Uz = - 10 B, tokp = (125 + 5)°C) He 60JIEE ......ccveevrvennennes 1,0 HA
Kpyrusna xapakrepuctuku, f = (50...1500) I'm,

(Ucu = 10 B, U3su = 0, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE .......cvevverrenrnnen. 2,0 MA/B

(Ucu = 10 B, U3su = 0, tokp = (125 £ 5)°C) HE MEHEE .......cveververrnnen. 1,0 MA/B

Yka3zanus o dKCIulyaTauuu

Vkazanuss 1o npuMeHeHuro u akcmutyatauuu - no I'OCT B 28146,
OCT 11 336.907.0 m OCT 11 336.935 ¢ n0ONOJHEHUAMH U YTOUYHEHUSAMH,
MPUBEAEHHBIMU HIXKE.

TpaH3ucTOpHl MPUTOAHBI JJISI MOHTa)XKa B allaparype METOAOM TIpYyNIOBOH
MaK1 U MasIbHUKOM.

JonycTuMoe 4YHCIIO Tepenaek BBIBOJOB TPAH3UCTOPOB IMPU MPOBEACHUU
MOHTa)KHBIX (COOPOYHBIX) OTeparmii - 3.

Paccrostnue oT KopIityca 10 MecTa Jy>KEeHUS W MalKH 1O IJIMHE BBIBOAA - 5 MM.

[Ipn maiike o00s3aTeNPHO NPUMEHEHHE MeEp, NPEIOXPAHSIONINX KOPITYC

TpaH3UCTOpa OT MmonafgaHus (Jroca U MPUTIOS.

Paccrostare oT KopITyca 10 Hadasia u3ruda BEIBO/IA HE MEHEE 3 MM.

3HaYEHUE COMPOTHUBIICHUS MEXIY BBIBOJAMHU U KOPIYCOM TpaH3UCTOpa
10 MOwm.

PocroBckas QJICKTPOHHAs1 KOMIIAHUA, T. POCTOB-Ha-ﬂOHy
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KPEMHUEBBIE MOJEBBIE TPAH3UCTOPEI 2MI334A

C P-N IIEPEXO/IOM U N-KAHAJIOM 211334b
211334b
Hanpsizkenue oTrceuku,
(Uck = 10 B, Ic = 10 MkA, tokp = (25 + 10)°C) He MEHEE ................. 2,0B
(Ucu =10 B, Ic = 10 MKkA, tokp = (25 + 10)°C) tumosoe .................. 30B
(Ucu =10 B, Ic = 10 MxA, tokp = (25 + 10)°C) =e 6oiee ................. 8,0B
Kpyrusna xapakrepuctuku, f = (50...1500) I'm,
(Ucn =10 B, U3u =0, tokp = (- 60 £ 3)°C) HE MEHEE ........cvervrennenne. 6,0 MA/B
(Ucu =10 B, Usu =0, tokp = (25 = 10)°C) HE MEHEE ........cccvveeruvennne. 6,0 MA/B
(Ucu =10 B, Usu = 0, tokp = (25 = 10)°C) THIIOBOE .........cccvreennennn. 16,5 MA/B
(Ucu = 10 B, Usu = 0, tokp = (25 £ 10)°C) He 6OJIECE ......cvevverrenrennen. 21,0 MA/B
(Ucn =10 B, U3u =0, tokp = (125 £ 5)°C) HE MEHEE ......ceervreveennenne. 3,0 MA/B

Ko>ppuument myma,
(Ucu =10 B, Ic = 10 MA, =200 MI'1, tokp = (25 + 10)°C) e menee . 0,3 n1b
(Ucu =10 B, Ic = 10 MA, f =200 MI 1, toxp = (25 £ 10)°C) Tunonoe . 3,0 a1b
(Ucn =10 B, Ic = 10 MA, =200 MI'n, tokp = (25 + 10)°C) e 6onee . 5,5 ab

Inexmpuueckue napamempovl mpaH3ucmMopos, UIMEHAIOUWUECS 6 meUeHue
MUHUMATILHOU HAPAOOMKU

Kpyrusna xapakrepuctuku, f = (50...1500) I'm,
(Ucu =10 B, U3u =0, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE .....cc0eevverrreerennnns 3,0 MA/B
(Ucu = 10 B, U3su = 0, tokp = (125 £ 5)°C) HE MEHEE .......cvevverrerrnnen. 1,5 MA/B

Ilpumeuanue: OctanbHble NaHHbIE Takue ke, kak y 2[1334A, kpome DJ1C
IymMa, KoTopasi He U3MepsIeTCs.

Ic, MA Ic, MA
| o
Usi =0 Usn=0
/ —
el [
10 20
Usu=-025B Usu=-1,0B
5 Usu=-05B1 10 /
I—
Usu=-1,0B
Usu = - 2,0B
0 0 |
0 4 8 12 Ucu, B 0 4 8 12 16 Ucu, B
3aBUCUMOCTh TOKA CTOKA OT HAMPSKEHUsI  3aBUCUMOCTD TOKA CTOKA OT HAPSIKEHUS
CTOK - UCTOK TpaH3uCTOpOB 211334A. CTOK - UCTOK TpaH3ucTOpoB 211334b.

PocroBckas QJICKTPOHHAs1 KOMIIAHUA, T. POCTOB-Ha-I[OHy
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KPEMHUEBBIE IIOJIEBBIE TPAH3UCTOPDBI
C P-N IIEPEXOJIOM N N-KAHAJIOM

211334A
2113346
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3aBUCUMOCTh TOKA CTOKA OT HAIPSKEHUS
Ha 3aTBOpE TpaH3ucTopoB 211334A
(rpanuub 95 % pazbpoca).
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3aBUCUMOCTb KPYTU3HBI XapaKTEPUCTUKU
OT TOKa CTOKa TpaH3UCTOpoB 211334A,
2113345 (rpanunst 95 % pazdpoca).
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3aBUCUMOCTh TOKA CTOKA OT HAIPSKEHUS
Ha 3aTBOpe TpaH3ucropos 2113345
(rpanuub 95 % pazbpoca).
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3aBUCUMOCTb KPYTU3HBI XapaKTEPUCTUKH
OT TEMIIEPATYPHI OKPYKAIOIIEH Cpe/Ibl
TpanzuctopoB 211334A, 211334b
(rpanutbt 95 % pazbpoca).

PocroBckas QJICKTPOHHAs1 KOMIIAHUA, T. POCTOB-Ha-,HOHy



KPEMHUEBBIE IIOJIEBBIE TPAH3UCTOPDBI
C P-N IIEPEXOJIOM N N-KAHAJIOM

211334A
2113346
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3aBUCHUMOCTh TOKa YTEUKH 3aTBOpa OT
TEMIIEPATYPHI OKPYKAIOIIEH CpeIbl
Tpan3uctopoB 211334A, 211334b
(rpanutet 95 % pazbpoca).
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